Zadania matura podstawa (otwarte)



                                 1.Nierówności Kwadratowe
Zadanie 51. [2015 czerwiec NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/26.JPG]
Zadanie 52. [2015 czerwiec NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/27.JPG]
Zadanie 53. [2015 maj NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/26.JPG]
Zadanie 54. [2015 sierpień NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/26.JPG]
Zadanie 55. [2015 sierpień NF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/28.JPG]
Zadanie 57. [2015 sierpień SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20T/27.JPG]
Zadanie 58. [2016 czerwiec NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/26.JPG]
Zadanie 59. [2016 maj NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/27.JPG]
Zadanie 60. [2016 maj NF, zad. 28 (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/28.JPG]
Zadanie 61. [2016 maj SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj%20SF/26.JPG]


Zadanie 63. [2016 sierpień NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/26.JPG]
Zadanie 64. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20SF/26.JPG]
Zadanie 65. [2017 maj NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/26.JPG]
Zadanie 66. [2017 sierpień NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/26.JPG]
Zadanie 67. [2017 sierpień NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/27.JPG]
Zadanie 68. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/26.JPG]
Zadanie 69. [2018 maj NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/26.JPG]
Zadanie 70. [2018 maj NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/27.JPG]
Zadanie 72. [2018 sierpień NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/26.JPG]
Zadanie 73. [2018 sierpień NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/27.JPG] 
Zadanie 74. [2019 maj NF, zad. 26. (2 pkt)] 
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/26%20r%C3%B3wnania.JPG]
Zadanie 75. [2019 maj NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/27%20r%C3%B3wnania%202p.JPG]
Zadanie 76. [2019 maj SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20SF/26%20r%C3%B3wnania%202p.JPG]
Zadanie 77. [2019 czerwiec NF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/26%20r%C3%B3wnania%20NF%20SF.JPG]
Zadanie 78. [2019 czerwiec NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/27%20r%C3%B3wnania%20nf%20i%20sf.JPG]
Zadanie 79. [2019 sierpień, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/26%20rownania%202p.JPG]
Zadanie 80. [2019 sierpień, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/27%20rownania%202p.JPG]


                                          2. Funkcja kwadratowa
Zadanie 42. [2015 czerwiec NF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/30.JPG]
Zadanie 43. [2015 maj NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/29.JPG]
Zadanie 44. [2015 sierpień NF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/34.JPG]
Zadanie 45. [2016 sierpień NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/29.JPG]


Zadanie 46. [2017 maj NF i SF, zad. 29. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/29.JPG]
Zadanie47. [2017 sierpień NF i SF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/32.JPG]
Zadanie 48. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/27.JPG] 
Zadanie 49. [2018 maj NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/30.JPG]
3. Trygonometria
Zadanie 25. [2015 sierpień NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/29.JPG]
Zadanie 26. [2016 maj SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj%20SF/28.JPG]
Zadanie 27. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20NF/27.JPG]
Zadanie 28. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/30.JPG]

                                                   4. Ciągi
Zadanie47. [2015 czerwiec NF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/32.JPG]
Zadanie 48. [2015 maj NF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/34.JPG]
Zadanie 49. [2015 sierpień SF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20T/32.JPG]
Zadanie 50. [2016 czerwiec NF, zad. 31. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/31.JPG]
Zadanie 51. [2016 maj SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj%20SF/31.JPG]
Zadanie 52. [2016 sierpień NF i SF, zad. 31. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/31.JPG]
Zadanie 53. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20NF/30.JPG]


Zadanie 54. [2017 maj NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/31.JPG]
Zadanie 55. [2017 sierpień NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/31.JPG]
Zadanie 56. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/33.JPG]
Zadanie 57. [2018 maj NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/31.JPG]
Zadanie 58. [2018 sierpień NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/30.JPG]
Zadanie 59. [2019 maj NF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/32%20ciagi%204p.JPG]
Zadanie 60. [2019 czerwiec NF i SF, zad. 30. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/30%20ciagi%20N%20S.JPG]
Zadanie 61. [2019 sierpień NF i SF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/32%20ciagi%204p.JPG]
                                     5.Planimetria
Zadanie 48. [2016 czerwiec NF, zad. 30. (4 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/30.JPG]
Zadanie 49. [2016 maj NF i SF, zad. 32. (4 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/32.JPG]

Zadanie 50. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 32. (4 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20SF/32.JPG]

Zadanie 51. [2017 maj NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/30.JPG]

Zadanie 52. [2018 sierpień NF i SF, zad. 34. (4 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/34.JPG]

Zadanie 53. [2019 maj NF, zad. 31. (2 pkt)

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/31%20planim%202p.JPG]
Zadanie 54. [2019 czerwiec NF i SF, zad. 34. (4 pkt)]

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/33%20planmetria%20NiS%204p.JPG]

Zadanie 55. [2019 sierpień, zad. 33. (4 pkt)

[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/33%20planim%204p.JPG]

 
                                      6. Geometria analityczna
Zadanie 39. [2015 czerwiec NF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/33.JPG]
Zadanie 40. [2015 maj NF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/30.JPG]
Zadanie 41. [2015 sierpień NF, zad. 32. (4 pkt), zad. 33 SF]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/32.JPG]
Zadanie 42. [2016 czerwiec NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/27.JPG]


Zadanie 43. [2016 sierpień NF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/32a.JPG]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/32b.JPG]
Zadanie 44. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20NF/33.JPG]
Zadanie 45. [2017 maj NF i SF, zad. 32. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/32.JPG]
Zadanie 46. [2017 sierpień NF i SF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/33a.JPG]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/33b.JPG]
Zadanie 47. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 34. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/34.JPG]
Zadanie 48. [2018 maj NF i SF, zad. 32. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/32.JPG]
Zadanie 49. [2018 sierpień NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/31.JPG]
Zadanie 51. [2019 maj NF, zad. 31. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/33%20geom%20anal%204p.JPG]
Zadanie 52. [2019 sierpień NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/31%20geo%20anal%202p.JPG]



7. Dowody algebraiczne
Zadanie 28. [2015 czerwiec NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/29.JPG]
Zadanie 29. [2015 maj NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/27.JPG]
Zadanie 30. [2015 sierpień NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/30.JPG]
Zadanie 31. [2016 czerwiec NF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/28.JPG]
Zadanie 32. [2016 maj NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/30.JPG]
Zadanie 33. [2016 sierpień, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/28.JPG]
Zadanie 34. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20SF/29.JPG]
Zadanie 35. [2017 maj NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/27.JPG]


Zadanie 36. [2017 sierpień NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/28.JPG]
Zadanie 37. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/28.JPG]
Zadanie 38. [2018 maj NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/28.JPG]
Zadanie 39. [2018 sierpień NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
 [image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/29.JPG] 
Zadanie 40. [2019 maj NF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/28%20dow%20alg%202p.JPG]  
Zadanie 41. [2019 czerwiec NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/29%20dow%20alg%20NiS.JPG]
Zadanie 42. [2019 sierpień, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/28%20dow%20alg%202p.JPG]




8. Dowody Geometryczne
Zadanie 28. [2015 czerwiec NF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/28.JPG]
Zadanie 29. [2015 maj NF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/28.JPG]
Zadanie 30. [2015 sierpień NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/31.JPG]


Zadanie 31. [2016 czerwiec NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/29.JPG]
Zadanie 32. [2016 maj NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/29.JPG]
Zadanie 33. [2016 sierpień NF i SF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/30.JPG]


Zadanie 34. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20NF/28.JPG]
Zadanie 35. [2017 maj NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/28.JPG]
Zadanie 36. [2017 sierpień NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/29.JPG]


Zadanie 37. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/29a.JPG]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/29b.JPG]
Zadanie 38. [2018 maj NF i SF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/29.JPG]
Zadanie 39. [2018 sierpień NF i SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/28.JPG]

Zadanie 40. [2019 maj NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/29%20dow%20geom%202p.JPG]
Zadanie 41. [2019 czerwiec NF, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/28%20dow%20geom%20N%20i%20S.JPG]
Zadanie 42. [2019 sierpień, zad. 29. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/29%20dow%20geo%202p.JPG]
                                          9. Rachunek prawdopodobieństwa
Zadanie 62. [2015 czerwiec NF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/31.JPG]
Zadanie 63. [2015 maj NF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/33.JPG]
Zadanie 64. [2015 sierpień NF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/27.JPG]
Zadanie 65. [2015 sierpień SF, zad. 28. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20T/28.JPG]
Zadanie 66. [2016 maj NF i SF, zad. 34. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/34.JPG]

Zadanie 67. [2016 sierpień NF, zad. 34. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/34.JPG]
Zadanie 68. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20SF/31.JPG]
Zadanie 69. [2017 maj NF i SF, zad. 33. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/33.JPG]
Zadanie 70. [2017 sierpień NF, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/30.JPG]
Zadanie 71. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/31.JPG]
Zadanie 72. [2018 maj NF i SF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/33.JPG]



Zadanie 73. [2018 sierpień NF i SF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/33.JPG]
Zadanie 74. [2019 maj NF, zad. 33. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/30%20prawd%202p.JPG]
Zadanie 75.  [2019 czerwiec NF i SF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/31%20prawd%20N%20S%202p.JPG]
Zadanie 76.  [2019 sierpień, zad. 30. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/30%20prawd%202p.JPG]
10. Stereometria

                                                                                                                    Zadanie 42. [2015 czerwiec NF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20czerwiec%20L/34.JPG]
Zadanie 43. [2015 maj NF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/32.JPG]
Zadanie 44. [2015 sierpień NF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/33a.JPG]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20L/33b.JPG]

Zadanie 45. [2015 sierpień SF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20sierpien%20T/34.JPG]
Zadanie 46. [2016 czerwiec NF, zad. 32. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/32.JPG]
Zadanie47. [2016 maj NF, zad. 33. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/33.JPG]


Zadanie 48. [2016 sierpień NF, zad. 33. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/33.JPG]
Zadanie 49. [2017 czerwiec NF i SF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20czerwiec%20SF/34.JPG]
Zadanie 50. [2017 maj NF i SF, zad. 34. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20maj%20NF/34.JPG]





Zadanie 51. [2017 sierpień NF i SF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/34a.JPG]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2017%20sierpien/34b.JPG]
Zadanie 52. [2018 czerwiec NF i SF, zad. 32. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20czerwiec%20NF/32.JPG]
Zadanie 53. [2018 maj NF i SF, zad. 34. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20maj%20NF/34.JPG]
Zadanie 54. [2018 sierpień NF i SF, zad. 32. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2018%20sierpien%20NF%20SF/32.JPG]
Zadanie 55.  [2019 maj NF i SF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20maj%20PP%20NF/34%20stereo%205p.JPG]

Zadanie 56.  [2019 czerwiec NF i SF, zad. 32. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20cze%20PP%20NF/32%20stereo%20N%20S%205p.JPG]
Zadanie 57.  [2019 sierpień NF i SF, zad. 34. (5 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE/2019%20siej%20PP%20SF%20i%20NF/34%20stere%205p.JPG]




                                 
11. Zadania tekstowe
Zadanie 45. [2015 maj NF, zad. 31. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2015%20maj%20L/31.JPG]

Zadanie 46. [2016 czerwiec NF, zad. 33. (4 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20czerwiec%20NF/33.JPG]
Zadanie 47. [2016 maj NF i SF, zad. 26. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/26.JPG]
Zadanie 48. [2016 maj NF, zad. 31 (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20maj/31.JPG]
Zadanie 50. [2016 sierpień NF i SF, zad. 27. (2 pkt)]
[image: http://www.tomaszgrebski.pl/CKE%20PP/2016%20sierpien/27.JPG]


Odpowiedzi
1.Nierówności Kwadratowe  
51.	X € < ; 3>			52.	 X= 0
53. 	X€ (-∞;2) U (3, ∞)	54.	 X =    	X = 4
55. 	X€ <2;3>			57. 	 X € <-3; 3>
58. 	X = -  X = 1			59. 	 X € (0;2)
60.	X = -5 X = 3 X = 4		61. 	 X€ (-∞; -3) U (; ∞)
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67.	X =  X=- X= -	68.	 X € (-∞; -) U (1; ∞)
69. 	X € (-∞; -1) U (, ∞)	70.	 X = -5  X= 8  X= -8
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74.     X= 2  X= -1  X= 	5        75.      X €  (-∞;)U(4; , ∞) 
76.     X=3   X=-3   X=5		77.      X€ (-∞;-) U (1; ∞)
78.     X=-2				79.      X=4   X=-4   X=1
80.     X € <1;> 

2. Funkcja kwadratowa
42. f(x)= - (x+3)2+4		43. fmin(3)=-6    fmax=(0)=3  
44.a= -      b=3    c=0		45. fmin= -30    fmax= 102
46. a= - 			          47. fmin= - 
48. b= -14			          49. zw= (-2; ∞)

          3. Trygonometria
25.   			26. 
27.  			          28.  2

4. Ciągi
47. an= 4n-2			48. h=11
49. q=1   q=2		50. a1=567 r=42  a14=21
51. 42				52.  676 368
53. 2				54.  9
55. 50				56. -,  
57. -3				58. = -2, 4
59. a1 = 26  k= 27               60. a5 = 1250
61. a40 = 10  

5.Planimetria

48.  12,42			49.  26o, 76o78o
50.  25		          51.  60
52.  30	53. |BD| =  = 2
54. |AC| = 20	55. r2 = 26

6. Geometria analityczna
39. C(0,-  )			  40.  -7
41. y= -3x + 16	             42.  
43. B(7, 4 )    lABl= 12,5	  44. C(, )
45. 34 			  46. A(,0)     B(0, )
47.  B(8,6; 5,8)		  48. C(, )
49. y=x			  50. 6,5
51. B = (,-)                   52.  y= -3x-

 


9. Rachunek prawdopodobieństwa
62.   				           63.  
64.   				           65.  
66   				67.  
68. 154				69.	
70.  				71.  
72.  				73.   
74. P(A)=                                    75. P(A)= 
76. P(A)= 
                                    
[bookmark: _GoBack]10. Stereometria

42.  9(+2)		           43. 48(3+8)
44. 			           45. 
46. 2			           47. 9   ,cosα= 
48.21			           49. 16 + 64
50.  			           51. 192
52. 96			           53.
54.  				55. cosα= 
56. V= 2160                             57. V= 
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image3.jpeg
Rozwiaz nierdéwnosé 2x” —4x > (x +3)(x - 2).




image93.jpeg
Czworokat ABCD wpisano w okrag tak, ze bok 4B jest $rednicg tego okregu (zobacz
rysunek). Udowodnij, ze ‘AD|Z #—]BD‘z = |BC‘Z +|AC|Z.





image94.jpeg
Dany jest kwadrat ABCD. Przekatne AC 1 BD przecinajg si¢ w punkcie E. Punkty K 1 M sa
srodkami odcinkéw — odpowiednio — AE 1 EC. Punkty L i N leza na przekatnej BD tak, ze

‘BL| = %[BEI 1 |DN | = §|DE| (zobacz rysunek). Wykaz, ze stosunek pola czworokata KLMN
do pola kwadratu 4BCD jest rowny 1:3.
D c




image95.jpeg
W prostokgcie ABCD punkt P jest rodkiem boku BC, a punkt R jest $rodkiem boku CD.
Wykaz, ze pole trojkata APR jest rowne sumie pol tr6jkatéw ADR oraz PCR.

D R &

P





image96.jpeg
Dany jest trapez prostokatny ABCD o podstawach AB 1 CD oraz wysokosci AD. Dwusieczna
kata ABC przecina rami¢ AD w punkcie E oraz dwusieczng kata BCD w punkcie F (zobacz
rysunek).

D C

4 7 B

Wykaz, ze w czworokacie CDEF sumy miar przeciwleglych katow sg sobie rowne.




image97.jpeg
Dany jest trojkat prostokatny 4BC. Na przyprostokatnych AC 1 AB tego trojkata obrano
odpowiednio punkty D i G. Na przeciwprostokatnej BC wyznaczono punkty E i F takie, Ze

|«DEC|=|«BGF|=90° (zobacz rysunek). Wykaz ze trojkat CDE jest podobny do
trojkata FBG. G





image98.jpeg
W trapezie ABCD o podstawach 4B 1 CD przekatne AC oraz BD przecinajg si¢ w punkcie S.
Wykaz, ze jezeli ‘AS | = E'AC ‘ , to pole trojkata ABS jest 25 razy wigksze od pola trojkata DCS.




image99.jpeg
Dwusieczna kata ostrego ABC przecina przyprostokatng AC trojkata prostokatnego ABC
w punkcie D.

B

4 D c

Udowodnij, ze jezeli [4D|=|BD|. to |CD|= % ||BDJ.




image100.jpeg
Dane sa dwa okregi o srodkach w punktach P 1 R. styczne zewnetrznie w punkcie C.
Prosta AB jest styczna do obu okrggéw odpowiednio w punktach 4 1 B oraz |<):APC ‘:a

1 ‘(ABC| = [} (zobacz rysunek). Wykaz, ze a=180°-2/4.





image101.jpeg
Dany jest trojkat prostokgtny ABC, w ktorym [(ACB|=90° i |<IABC|=60°. Niech D
oznacza punkt wspdlny wysokosci poprowadzonej z wierzchotka C kata prostego
1 przeciwprostokatnej 4B tego trojkata. Wykaz, ze ‘AD| : |DB‘ =3:1.




image102.jpeg
Dany jest prostokat ABCD. Na boku CD tego prostokata wybrano taki punkt E, Ze
IEC| = 2|DE‘ , a na boku 4B wybrano taki punkt F, ze |BF| = |DE‘ . Niech P oznacza punkt

przecigcia prostej EF z prosta BC (zobacz rysunek). Wykaz, ze trojkaty AED 1 FPB sa
przystajace.




image4.jpeg
2x—-4 X

RozwigZ rownanie
x 2x-4

,gdziex#0 i x#2.




image103.jpeg




image104.jpeg
Okregi o srodkach odpowiednio 4 1 B sg styczne zewnetrznie 1 kazdy z nich jest styczny do
obu ramion danego kata prostego (zobacz rysunek). Promien okrggu o srodku 4 jest rowny 2.

B~

Uzasadnij, ze promien okr¢gu o srodku B jest mniejszy od 2=1.




image105.jpeg
W réwnolegltoboku ABCD punkt E jest srodkiem boku BC. Z wierzchotka D poprowadzono
prosta przecinajaca bok BC w punkcie E. Proste 4B i DE przecinaja sie¢ w punkcie F (zobacz
rysunek). Wykaz, ze punkt B jest srodkiem odcinka AF.

D C





image106.jpeg
Dany jest okrag o srodku w punkcie S 1 promieniu r. Na przedtuzeniu cigciwy 4B poza
punkt B odlozono odcinek BC réwny promieniowi danego okregu. Przez punkty C 1 S
poprowadzono prosta. Prosta CS przecina dany okrag w punktach D i E (zobacz rysunek).
Wykaz, ze jezeli miara kata ACS jest rowna a, to miara kata 4SD jest rowna 3a.





image107.jpeg
Dany jest trojkat ABC . Punkt S jest $rodkiem boku 4B tego trojkata (zobacz rysunek).
Wykaz, ze odleglo$cei punktéw 4 i B od prostej CS s3 réwne.
C




image108.jpeg
Wierzchotki 4 1 C trojkata ABC leza na okregu o promieniu 7, a srodek S tego okregu lezy na
boku 4B tréjkata (zobacz rysunek). Prosta BC jest styczna do tego okregu w punkcie C,

a ponadto ‘AC‘ =r3. Wykaz, ze kat ACB ma miarg120°.





image109.jpeg
Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych losowo wybieramy jedna liczbe. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia 4 polegajacego na tym, ze otrzymamy liczb¢ podzielna
przez 8 lub liczbe podzielng przez 12.




image110.jpeg
Wsrod 115 osob przeprowadzono badania ankietowe, zwigzane z zakupami w pewnym
kiosku. W ponizszej tabeli przedstawiono informacje o tym, ile osob kupilo bilety
tramwajowe ulgowe oraz ile osob kupilo bilety tramwajowe normalne.

ROdzaJ« ku?wnych Liczba osob
biletéw
ulgowe 76
normalne 41

Uwaga! 27 0s6b sposrod ankietowanych kupito oba rodzaje biletow.

Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze osoba losowo wybrana
sposrod ankietowanych nie kupita zadnego biletu. Wynik przedstaw w formie nieskracalnego
ulamka.




image111.jpeg
Mamy dwa pudetka: w pierwszym znajduje si¢ 6 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami
1 do 6, a w drugim — 8 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 8. Losujemy po jednej
kuli z kazdego pudetka i tworzymy liczbg¢ dwucyfrowa w ten sposéb, Ze numer kuli
wylosowanej z pierwszego pudelka jest cyfra dziesiatek, a numer kuli wylosowanej z drugiego
— cyfrg jednodci tej liczby. Oblicz prawdopodobienstwo, Ze utworzona liczba jest podzielna
przez 11.





image112.jpeg
Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych losowo wybieramy jedng liczbe.
Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia A polegajqcego na tym, Zze otrzymamy liczbg
podzielng przez 9 lub podzielng przez 12.




image5.jpeg
Rozwiaz nier6wnosé 20x > 4x° +24.




image113.jpeg
Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy kolejno dwa razy po jedne)
liczbie bez zwracania. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze suma
wylosowanych liczb bedzie rowna 30. Wynik zapisz w postaci ulamka zwyklego
nieskracalnego.




image114.jpeg
Ze zbioru siedmiu liczb naturalnych {1, 2,3,4,5,6, 7} losujemy dwie rozne liczby. Oblicz

prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze wigksza z wylosowanych liczb
bedzie liczba 5.




image115.jpeg
Ze zbioru liczb {1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14, 15} losujemy bez zwracania dwa razy
po jednej liczbie. Wylosowane liczby tworzg par¢ (a., b), gdzie a jest wynikiem pierwszego
losowania, b jest wynikiem drugiego losowania. Oblicz, ile jest wszystkich par (a, b) takich,
ze iloczyn a-b jest liczbg parzysta.




image116.jpeg
Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy jedna liczbe. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wylosujemy liczbe, ktora jest rownoczesnie mniejsza od
40 1 podzielna przez 3. Wynik zapisz w postaci utamka zwyklego nieskracalnego.




image117.jpeg
Ze zbioru liczb {1,2,4,5,10} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz

prawdopodobienstwo zdarzenia 4 polegajacego na tym, ze iloraz pierwszej wylosowanej
liczby przez drugg wylosowang liczbg jest liczba catkowity.




image118.jpeg
Rzucamy cztery razy symetryczng moneta. Po przeprowadzonym doswiadczeniu zapisujemy
liczbe uzyskanych orlow (od 0 do 4) i liczbe uzyskanych reszek (rowniez od 0 do 4). Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze w tych czterech rzutach liczba
uzyskanych ortow bedzie wieksza niz liczba uzyskanych reszek.




image119.jpeg
Dane sg dwa zbiory: 4={100,200, 300, 400, 500,600,700} i B={10,11,12,13,14,15,16} .

Z kazdego z nich losujemy jedng liczbe. Oblicz prawdopodobienistwo zdarzenia polegajacego
na tym, ze suma wylosowanych liczb bedzie podzielna przez 3. Obliczone
prawdopodobienstwo zapisz w postaci nieskracalnego utamka zwyklego.




image120.jpeg
Ze zbioru A :{—3, -2,-1,12, 3} losujemy liczbe @, natomiast ze zbioru B = {— 10,1, 2}

losujemy liczbe b. Te liczby s — odpowiednio — wspolezynnikiem kierunkowym i wyrazem
wolnym funkcji liniowej f'(x)=ax+5. Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia polegajacego

na tym, ze otrzymana funkcja 1 jest rosnaca i ma dodatnie miejsce zerowe.




image121.jpeg
Ze zbioru liczb {1,2,3,4,5} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz

prawdopodobienstwo zdarzenia 4 polegajacego na wylosowaniu liczb, ktorych iloczyn jest
liczba nieparzysta.




image122.jpeg
Doswiadezenie losowe polega na trzykrotnym rzucie symetryczng szescienna kostka do gry.
Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze otrzymamy sume oczek rowna 16.




image6.jpeg
Rozwigz nierownos¢ 5x* -45<0.




image123.jpeg
Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy jednag liczbe. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia 4 polegajacego na tym, ze wylosowana liczba ma w zapisie

dziesigtnym cyfre dziesigtek, ktéra nalezy do zbioru {1,3,5,7,9}, i jednoczesnie cyfre
jednosei, ktora nalezy do zbioru {0,2,4,6,8}.




image124.jpeg
Objetos¢ ostrostupa prawidlowego trojkatnego ABCS jest rowna 2743 Dlugos¢ krawedzi
AB podstawy ostroslupa jest réwna 6 (zobacz rysunek). Oblicz pole powierzchni catkowitej
tego ostrostupa.

S





image125.jpeg
Wysokos$¢ graniastostupa prawidlowego czworokatnego jest rowna 16. Przekatna graniastostupa
jest nachylona do plaszczyzny jego podstawy pod katem, ktorego cosinus jest rowny % Oblicz

pole powierzchni calkowitej tego graniastostupa.




image126.jpeg
Podstawa ostrostupa ABCDS jest prostokat, ktérego boki pozostaja w stosunku 3 : 4, a pole
jest rowne 192 (zobacz rysunek). Punkt £ jest wyznaczony przez przecinajace si¢ przekatne
podstawy, a odcinek SE jest wysokoscig ostrostupa. Kazda krawedZ boczna tego ostrostupa
jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem30°. Oblicz objgto$é ostrostupa.




image127.jpeg




image128.jpeg
W ostrostupie prawidlowym czworokatnym $ciana boczna o polu rownym 10 jest nachylona
do plaszezyzny podstawy pod katem 60°. Oblicz objgto$é tego ostrostupa.




image129.jpeg
Dany jest stozek o objetosci 8m, w ktorym stosunek wysokosci do promienia podstawy jest
rowny 3:8. Oblicz pole powierzchni bocznej tego stozka.




image130.jpeg
Podstawg ostrostupa prawidlowego trojkatnego ABCS jest trojkat rownoboczny ABC.
Wysokos§¢ SO tego ostrostupa jest rowna wysokosci jego podstawy. Objetos¢ tego ostrostupa
jest rowna 27. Oblicz pole powierzchni bocznej ostrostupa ABCS oraz cosinus kata, jaki
tworzg wysokos¢ $ciany bocznej 1 plaszezyzna podstawy ostrostupa.




image131.jpeg
Trojkat réwnoboczny ABC jest podstawg ostrostupa prawidlowego ABCS, w ktérym $ciana
boczna jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem 60°, a krawedz boczna ma
dhugo$c 7 (zobacz rysunek). Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.

S





image132.jpeg
Podstawa graniastostupa prostego ABCDA'B'C'D’ jest romb ABCD. Przekatna AC’ tego
graniastostupa ma dlugos¢ 8 1 jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem 30°,
a przekatna BD’ jest nachylona do tej plaszczyzny pod katem 45°. Oblicz pole powierzchni
calkowitej tego graniastostupa.
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2x+1_ 2x+1

Rozwigz rownanie
2x x+1

,gdzie x#-11x#0.




image133.jpeg
W ostrostupie prawidlowym trojkatnym wysoko$¢ $ciany bocznej prostopadla do krawedzi

: 543 ; ; ; ;
podstawy ostroslupa jest réwna T\/_ a pole powierzchni bocznej tego ostrostupa jest

153
rowne

. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.




image134.jpeg
Podstawg graniastostupa prostego ABCDEF jest trojkat prostokatny ABC, w ktorym
[(ACB|:90° (zobacz rysunek). Stosunek dlugosci przyprostokatnej AC tego trojkata do
dhugosci przyprostokatnej BC jest rowny 4 : 3. Punkt S jest $rodkiem okregu opisanego na

trojkacie ABC., a dlugos¢ odcinka SC jest rowna 5. Pole Sciany bocznej BEFC graniastoshupa
jest rtowne 48. Oblicz objetosc tego graniastostupa.




image135.jpeg




image136.jpeg
Dany jest ostrostup prawidlowy czworokatny o wysokosci H =16. Cosinus kata nachylenia
; ; ’ 3 ;
krawedzi bocznej do plaszezyzny podstawy tego ostrostupa jest rowny e Oblicz pole

powierzchni bocznej tego ostrostupa.




image137.jpeg
Dany jest graniastostup prawidlowy trojkatny (zobacz rysunek). Pole powierzchni catkowitej

tego graniastoslupa jest rowne 453 . Pole podstawy graniastostupa jest rowne polu jednej
$ciany bocznej. Oblicz objetos¢ tego graniastostupa.
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image138.jpeg
W ostrostupie prawidlowym trojkatnym 4BCS krawedz podstawy ma dhugos¢ a. Pole
powierzchni bocznej tego ostroshupa jest dwa razy wigksze od pola jego podstawy. Oblicz
cosinus kata nachylenia krawedzi bocznej tego ostrostupa do plaszezyzny jego podstawy.
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image139.jpeg
Dhugos¢ krawedzi podstawy ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest réwna 6. Pole
powierzchni calkowitej tego ostrostupa jest cztery razy wigksze od pola jego podstawy.
Kat o jest katem nachylenia krawedzi bocznej tego ostrostupa do plaszezyzny podstawy
(zobacz rysunek). Oblicz cosinus kata .
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image140.jpeg
Podstawa ostrostupa ABCDS jest prostokat o polu réwnym 432, a stosunek dhugosci bokéw tego
prostokata jest réwny 3 : 4 . Przekatne podstawy ABCD przecinaja si¢ w punkcie O. Odeinek SO jest
wysokoscia ostrostupa (zobacz rysunek). Kat SA0 ma miare 60° . Oblicz objetosé tego ostrostupa.





image141.jpeg
Dlugos$¢ krawedzi bocznej ostrostupa prawidlowego czworokatnego ABCDS jest rowna 12.
2

N

(zobacz rysunek). Krawedz boczna tworzy z wysokoscia tego ostrostupa kat o taki, ze tgor =

Oblicz objetosé tego ostrostupa.
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image142.jpeg
Jezell do licznika 1 do mianownika nieskracalnego dodatniego utamka dodamy potowe jego

licznika, to otrzymamy % a jezeli do licznika 1 do mianownika dodamy 1, to otrzymamy %

‘Wyznacz ten ulamek.
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Rozwiaz nieréwnos¢ 2x° —4x >3x* —6x.




image143.jpeg
Rejsowy samolot z Warszawy do Rzymu przelatuje nad Austrig kazdorazowo ta samg trasa
z takg samg zakladang predkoscig przelotowa. We wtorek jego srednia predkosé byla o 10%
wieksza niz predkosé przelotowa, a w czwartek $rednia predkos¢ byla o 10% mniejsza od
zakladanej predkosci przelotowej. Czas przelotu nad Austrig w czwartek roznit si¢ od
wtorkowego o 12 minut. Jak dlugo trwal przelot tego samolotu nad Austrig we wtorek?




image144.jpeg
W tabeli przedstawiono roczne przyrosty wysokosci pewnej sosny w ciggu szesciu kolejnych

lat.
kolejne lata 1 2 3 4 5 6
przyrost (w cm) 10 10 7 8 8 7

Oblicz sredni roczny przyrost wysokosci tej sosny w badanym okresie sze$ciu lat. Otrzymany
wynik zaokraglij do 1 cm. Oblicz blad wzgledny otrzymanego przyblizenia. Podaj ten blad

w procentach.





image145.jpeg
Skala Richtera stuzy do okreslama sity trzgsien ziemi. Sila ta opisana jest wzorem
R=log—, gdzie 4 oznacza amplitude trzesienia wyrazong w centymetrach, 4, =10"cm

jest stala, nazywang amplitudg wzorcowa. 5 maja 2014 roku w Tajlandii mialo miejsce
trzgsienie ziemi o sile 6,2 w skali Richtera. Oblicz amplitud¢ trzgsienia ziemi w Tajlandii
1rozstrzyenii, czy jest ona wieksza, czy — mniejsza od 100 cm.




image146.jpeg
Jezeli do licznika pewnego nieskracalnego ulamka dodamy 32, a mianownik pozostawimy
niezmieniony, to otrzymamy liczbe 2. Jezeli natomiast od licznika i od mianownika tego

ulamka odejmiemy 6, to otrzymamy liczbg % Wyznacz ten ulamek.




image9.jpeg
Rozwigz réwnanie (4 — x)(xz + 2x—15) =i.




image10.jpeg
Rozwigz nierdwno$¢ 2x* +5x—-3>0.
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Rozwigz nierdwnos¢ 3x* —6x > (x—2)(x—8).
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Rozwiaz nierdéwnosé¢ (x -5

N




image13.jpeg
Rozwigz nieréwnos¢ 8x° —72x<0.




image14.jpeg
Rozwigz nierdwnos¢ 2x* +x—-6<0.




image15.jpeg
Rozwigz rownanie (x*—6)(3x+2)=0.




image16.jpeg
Rozwiaz nieréwnosé¢ 2x(1—x)+1-x<0.
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Rozwigz nierdwnosé¢ 2x* —3x > 5.
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Rozwigz réwnanie (x* +125)(x* —64)=0.
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Rozwiaz nieréwno$é x* +6x—-16<0.




image20.jpeg
Rozwigz rownanie (.\'3 + 27)(:(2 —16) =0.




image21.jpeg
Rozwigz réwnanie (x3 B 8)(;‘2 —4x— 5) =10




image22.jpeg
Rozwiaz nierdéwnosé¢ 3x> —16x+16>0.
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Rozwiaz réwnanie x° —5x° —9x+45=0.
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Rozwigz nierownos¢ x(7x+2)>7x+2.
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33" —8x—3

x=3

Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste x, ktore spelniaja warunek: x=3.
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Rozwigz réwnanie (x2 —16) (x3 = 1) =0.
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RozwigZz nieréwnoséé 2x* —5x+3<0.




image28.jpeg
Funkcja kwadratowa, [ dla x=-3 przyjmuje wartos¢ najwigkszg réowng 4. Do wykresu
funkeji f nalezy punkt 4 =(-1,3). Zapisz wzor funkcji kwadratowej f.




image29.jpeg
Oblicz najmniejsza 1 najwickszqg wartos¢ funkcji kwadratowej f(x)=x"—6x+3

w przedziale (0, 4).




image30.jpeg
Funkcja kwadratowa f okreslona jest wzorem f(x)=ax®+bx+c. Zbiorem rozwigzan
nieréwnosci f(x)>0 jest przedzial (0,12). Najwigksza wartosé funkcji f jest réwna 9.
Oblicz wspolczynniki a, b i ¢ funkcji /.




image31.jpeg
Funkcja kwadratowa jest okre$lona wzorem f (x):xz—llx. Oblicz najmniejszg wartos¢

funkcji f w przedziale (~6, 6).




image32.jpeg
Funkcja kwadratowa [ jest okreslona dla wszystkich liczb rzeczywistych x wzorem

f(x)=ax?+bx+c. Najwicksza wartos¢ funkcji f jest réwna 6 oraz f(—6)=f(0)=%.

Oblicz warto$¢ wspolczynnika a.




image33.jpeg
Funkcja kwadratowa f'(x)=ax’+bx+c ma dwa miejsca zerowe x; =—2 1 x, =6. Wykres

funkcji f przechodzi przez punkt 4 =(1,-5). Oblicz najmniejszg warto$¢ funkeji /.




image34.jpeg
Wykresem funkcji kwadratowej f* okreslonej wzorem f (x)::r2 +bx+c jest parabola, na
ktorej lezy punkt 4 =(0,-5). Osig symetrii tej paraboli jest prosta o réwnaniu x = 7. Oblicz
wartos$ci wspoleczynnikow b 1 c.




image35.jpeg
Do wykresu funkcjli wykladnicze), okreslonej dla kazdej liczby rzeczywiste) x wzorem
f(x)=a” (gdzie a>0 i a=#1), nalezy punkt P=(2, 9). Oblicz a i zapisz zbidr wartosci
funkeji g, okreslonej wzorem g(x)=f(x)-2.
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Kat & jest ostry i spelnia réwnosé¢ tga+%=%. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin@-cosa .
go
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; s ifls 2 3 . 55 oo
Kat & jestostry i (sina+cosar) = = Oblicz wartos¢ wyrazenia sin & cos & .
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Kat a jest ostry 1 spelniona jest réwnos¢ sina + cosa:TA Oblicz warto$¢ wyrazenia

(sinar—cose)’ .
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Kata jest ostry i sin o+ cos o =+/2 . Oblicz warto$¢ wyrazenia tgor + o
so




image40.jpeg
Dany jest nieskonczony rosngcy cigg arytmetyczny (a,), dla n>1 taki, ze a, =18. Wyrazy
a,, a, oraz a,; tego ciggu sq odpowiednio pierwszym, drugim i trzecim wyrazem pewnego

ciggu geometrycznego. Wyznacz wzor na n-ty wyraz ciggu (a, ) -
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W nieskonczonym ciggu arytmetycznym (a,), okreslonym dla »>1, suma jedenastu

poczatkowych wyrazéw tego ciggu jest rowna 187. Srednia arytmetyczna pierwszego,
trzeciego i dziewigtego wyrazu tego ciggu, jest rowna 12. Wyrazy a,. a;, a, ciggu (a,).

w podanej kolejnosci, tworzg nowy cigg — trzywyrazowy ciag geometryczny (b, ). Oblicz k.




image42.jpeg
Dany jest cigg arytmetyczny (a,) o réznicy r#0 i pierwszym wyrazie a =2. Pierwszy,
drugi i czwarty wyraz tego ciggu sa odpowiednio pierwszym, drugim i trzecim wyrazem
ciggu geometrycznego. Oblicz iloraz tego ciagu geometrycznego.
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Dany jest cigg arytmetyczny (a,) okreslony dla kazdej liczby naturalnej n>1, w ktéorym
a,+a,+a,+a,=2016 oraz a,+ag+a,+...+a,=2016. Oblicz pierwszy wyraz, réznice
oraz najmniejszy dodatni wyraz ciagu (a, ).
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W skoniczonym ciagu arytmetycznym (a,) pierwszy wyraz a, jest réwny 7 oraz ostatni

wyraz a, jest rowny 89. Suma wszystkich wyrazow tego ciagu jest rowna 2016.
Oblicz, ile wyrazéw ma ten ciag.




image45.jpeg
Ciag arytmetyczny (a,) okreslony jest wzorem a,=2016—3n, dla n>1. Oblicz sume
wszystkich dodatnich wyrazdéw tego ciggu.
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Suma trzydziestu poczatkowych wyrazow ciagu arytmetycznego (a,, ) , okreslonego dla n>1,

jest rowna 30. Ponadto a,, =30. Oblicz roznicg tego ciggu.




image47.jpeg
W ciagu arytmetycznym (a,), okre$lonym dla n>1, dane sg: wyraz a, =8 i suma trzech
poczatkowych wyrazow tego ciagu S; =33. Oblicz réznice a5 —ay3.




image48.jpeg
Dany jest cigg arytmetyczny (a,), okreSlony dla n>1, w ktérym spelniona jest rowno$é

Qy, + Gy + Ay, +azy =100 . Oblicz sume a,; +ay .




image49.jpeg
W ciggu arytmetycznym (an), okreslonym dla liczb naturalnych »n =1, wyraz szosty jest

liczba dwa razy wigksza od wyrazu piatego, a suma dziesigciu poczatkowych wyrazow tego

ciggu jest rtowna S, = 17 Oblicz wyraz pierwszy oraz roznicg tego ciagu.




image50.jpeg
Dwunasty wyraz ciggu arytmetycznego (a,, ). okreslonego dla n>1, jest rowny 30, a suma jego
dwunastu poczatkowych wyrazow jest rowna 162. Oblicz pierwszy wyraz tego ciggu.




image51.jpeg
Dziewigty wyraz ciggu arytmetycznego (nn), okreslonego dla 72>1, jest rowny 34, a suma
jego o$miu poczatkowych wyrazow jest rowna 110. Oblicz pierwszy wyraz i roéznice tego
ciagu.




image52.jpeg
Ciag arytmetyczny (a”) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej » > 1. Réznica tego ciagu
jest liczba r=-4, a $rednia arytmetyczna poczatkowych szesciu wyrazéw tego ciagu:

a, a,, a,, a,, as, a,, jestrowna 16.

300 i

a) Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.
b) Oblicz liczbe k, dla ktorej a; =-78.




image53.jpeg
W ciagu geometrycznym przez S, oznaczamy sume n poczatkowych wyrazow tego ciagu, dla
liczb naturalnych n >1. Wiadomo, ze dla pewnego ciagu geometrycznego: S, =2 1S, =12.
Wyznacz iloraz 1 piaty wyraz tego ciagu.




image54.jpeg
W ciggu arytmetycznym (a,,4,, ..., a5, a,,) suma wyrazOw tego ciagu o numerach

parzystych jest réwna 1340, a suma wyrazéw ciagu o numerach nieparzystych jest
rowna 1400. Wyznacz ostatni wyraz tego ciagu arytmetycznego.




image55.jpeg
W trojkgcie ABC dane sq dlugosci bokéw [4B|=15 i |AC|=12 oraz cosa:%, edzie
a=<BAC . Na bokach 4B i AC tego trojkata obrano punkty odpowiednio D i E takie, ze
|BD|=2|4D| i |AE|=2|CE| (zobacz rysunek).

(&

Oblicz pole
a) trojkata ADE.
b) czworokata BCED.




image56.jpeg
Jeden z katow trojkata jest trzy razy wigkszy od mniejszego z dwoch pozostatych katow,
ktore roznig si¢ o 50°. Oblicz katy tego trojkata.




image57.jpeg
Ramig trapezu réwnoramiennego ABCD ma dlugo$é V26 . Przekatne w tym trapezie s
prostopadle, a punkt ich przeciecia dzieli je w stosunku 2 : 3 . Oblicz pole tego trapezu.




image58.jpeg
Przeciwprostokatna trojkata prostokatnego ma dlugos¢ 26 cm, a jedna z przyprostokatnych
jest 0 14 cm dluzsza od drugiej. Oblicz obwaod tego trojkata.




image59.jpeg
W trojkacie prostokatnym ACB przyprostokatna 4C ma dhugosé 5, a promien okregu wpisanego
w ten trojkat jest rowny 2. Oblicz pole trojkata 4CB.




image60.jpeg
W trapezie prostokatnym ABCD dtuzsza podstawa 4B ma dlugos¢ 8. Przekatna AC tego trapezu

ma dtugo$¢ 4 i tworzy z krotszg podstawg trapezu kat o mierze 30° (zobacz rysunek). Oblicz
dlugosé przekatnej BD tego trapezu.

D C

>





image61.jpeg
Dany jest trojkat rozwartokgtny ABC, w ktérym <ACB ma miare 120°. Ponadto wiadomo, ze
|BC| =101 |AB| =107 (zobacz rysunek). Oblicz dlugosé trzeciego boku trojkata ABC.
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image62.jpeg
Srodek okregu lezy w odlegtosci 10 ¢cm od cieciwy tego okregu. Dhugo$é tej cieciwy jest
0 22 cm wigksza od promienia tego okregu. Oblicz promien tego okregu.




image63.jpeg
Dany jest trojkat réwnoramienny ABC, w ktorym |AC |:|BC|A Ponadto wiadomo, ze

A4=(-2.4) i B=(6,-2). Wierzcholek C nalezy do osi Oy. Oblicz wspélrzedne
wierzchotka C.
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W ukladzie wspolrzednych sg dane punkty 4 =(—43,-12), B=(50,19). Prosta AB przecina
0§ Ox w punkcie P . Oblicz pierwszg wspolrzedna punktu P .




image65.jpeg
Wyznacz réwnanie osi symetrii trojkata o wierzchotkach 4=(-2,2), B=(6,-2),
C=(10,6).




image66.jpeg
Dane sg proste o rownaniach y=x+2 oraz y=-3x+b, ktore przecinajg si¢ w punkcie
lezacym na osi Oy ukladu wspétrzednych. Oblicz pole trojkata, ktorego dwa boki zawieraja
si¢ w danych prostych, a trzeci jest zawarty w osi Ox.




image67.jpeg
Na rysunku przedstawione sg dwa wierzcholki trojkata prostokatnego ABC: A=(-3,-3)

i C=(2,7) oraz prosta o réwnaniu y:%x—%, zawierajaca przeciwprostokatng 4B tego

trojkata.
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Oblicz wspolrzedne wierzcholka B tego trojkata 1 dlugos¢ odcinka AB.




image69.jpeg
Punkty 4=(-2,-8) i B=(14,—-8) sa wierzcholkami trojkata rownoramiennego A4BC .,
w ktérym |4B|=|AC|. Wysoko$¢ AD tego tréjkata jest zawarta w prostej o réwnaniu

y= %x— 7 . Oblicz wspotrzedne wierzcholtka C tego trojkata.




image70.jpeg
Dane sg punkty 4=(-4,0) i M =(2,9) oraz prosta k o rownaniu y =—-2x+10. Wierzcholek

B trojkata ABC to punkt przecigcia prostej k z osig Ox ukladu wspotrzednych, a wierzcholek
C jest punktem przecigcia prostej k z prosta AM. Oblicz pole trojkata ABC.




image71.jpeg
Punkt C =(0,0) jest wierzcholkiem trojkata prostokatnego ABC, ktérego wierzcholek 4 lezy

na osi Ox, a wierzcholek B na osi Oy ukladu wspolrzgdnych. Prosta zawierajaca wysokos¢ tego
trojkata opuszczong z wierzcholka C przecina przeciwprostokatng AB w punkcie D =(3,4).
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Oblicz wspolrzedne wierzcholkéw A 1 B tego trojkata oraz dlugo$é¢ przeciwprostokatnej 4B.
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Rozwigz nierownos¢ 3x* —9x <x—3.




image73.jpeg
Punkty 4=(-11) i C=(1,9) sa wierzchotkami tréjkata rownoramiennego 4BC, w ktérym
|AC| = ‘BC[. Podstawa AB tego trojkata zawiera si¢ w prostej o rownaniu y = %x +% . Oblicz
wspolrzedne wierzcholka B tego trojkata.




image74.jpeg
W ukladzie wspolrzednych punkty 4=(4,3) i B= (10,5) sa wierzcholkami trojkata ABC.
Wierzcholek C lezy na prostej o rownaniu y = 2x + 3. Oblicz wspolrzgdne punktu C, dla ktérego
kat ABC jest prosty.




image75.jpeg
Punkty 4=(2,4), B=(0,0), C=(4,-2) sa wierzcholkami tréjkata ABC. Punkt D jest
$rodkiem boku 4C tego trojkata. Wyznacz rownanie prostej BD.
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Dany jest punkt 4 =(-18,10). Prosta o réwnaniu y =3x jest symetralng odcinka 4B. Wyznacz
wspotrzedne punktu B.
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21
Przekgtne rombu ABCD przecinajg si¢ w punkcie S 2(—7,—1) Punkty 4 1 C leza na

. . 1.5 . .
prostej o rownaniu y = ;x + ~ Wyznacz réwnanie prostej BD.




image78.jpeg
Udowodny), ze dla dowolnych liczb rzeczywistych x, y prawdziwa jest nierownosc
3x7+5y7 —4xy >0.
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Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x 1 dla kazdej liczby rzeczywistej y prawdziwa jest
nieréwnos¢ 4x* —8xy+5y> >0.




image80.jpeg
WyKkaz, z¢ dia wszystkich meujemnych czb rzeczywistych x, y prawdziwa jest nierownosc
P+y 2y xt.




image81.jpeg
Wykaz, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych x. y prawdziwa jest nierownos$¢
xt+ytext 4yt 22(3:3 +y3).




image82.jpeg
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, =2n"+2n dla n>1. Wykaz, ze suma kazdych dwoch
kolejnych wyrazow tego ciagu jest kwadratem liczby naturalnej.
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Rozwiaz rownanie x(xz -2x +3) =0.
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Wykaz, ze jezeli liczby rzeczywiste a, b, ¢ spelniaja warunek abc =1, to
a'+b'+ct=ab+ac+bc.
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Wykaz, ze prawdziwa jest nierownosc¢
(L5)" <6”.
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Wykaz, Ze liczba 4% + 47" + 4% + 47 jest podzielna przez 17.
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Udowodnij, Zze dla dowolnej dodatniej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nierownos¢

4x+124.
X
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Wykaz, ze reszta z dzielenia sumy kwadratow czterech kolejnych liczb naturalnych przez 8
jest rowna 6.
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Udowodnij, Zze dla dowolnych liczb dodatnich a, b prawdziwa jest nierowno$¢

1,1, 2

2a 2b a+b’





image89.jpeg
Wykaz, ze jezeli a i b sa liczbami rzeczywistymi dodatnimi, to (a+b)[l+%] >4.
a




image90.jpeg
Wykaz, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a 1 b prawdziwa jest nieréwnos¢

3a* —=2ab+3b*20.
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Wykaz, ze dla kazdej liczby a >0 i dla kazdej liczby b >0 prawdziwa jest nierdownos¢
Lils 8
a b a+b





image92.jpeg
Wykaz, ze dla kazdej liczby dodatniej x prawdziwa jest nierownos¢ x +





